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PROCES –VERBAL
ŞEDINŢA ORDINARA A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI 

VÂNĂTORI-NEAMŢ DIN DATA DE 27.08.2024

Şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Vânători-Neamţ a fost convocată, prin Dispoziţia
Primarului comunei Vânători-Neamţ nr.243 din 21.08.2024, în conformitate cu prevederile art.133 alin.(1) și
art.134 alin.(3) lit. a) din ORDONANŢA DE URGENŢĂ A GUVERNULUI nr. 57 din 3 iulie 2019 privind
Codul administrativ, cu modificările și completările ulerioare pe data de 27.08.2024, orele 1400,  la sediul
Comunei Vânători Neamț. 

La şedinţă participă doamna primar - Maria Petrariu, Vasile Coșofret, viceprimarul comunei, Bîrliba
Robert Constantin, administratorul public, Natalia Rotaru, secretarul general al comunei, Elena Avadanei-
Roșu seful Serviciul Economic, Achiziții Publice, Impozite și Taxe, Stănoaia Elena și Grămadă Simona,
inspectori superiori din cadrul Compartimentului Impozite și Taxe, Filip Ionela, consilier superior din cadrul
Compartimentui Achiziții Publice, Administrarea Patrimoniului, 

11 consilieri,  care au fost aleşi şi anume: ANDRUȘCĂ NICOLAIE-LUCIAN, BACIU VIOREL,
BÎRLIBA  VASILE,  COȘOFREȚ  ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI,  DASCALU-GAVRIL  AURICA,  DOGARIU
LUCIAN,  MARIEAN  SCHIOPU  BOGDAN,  URSACHE  VASILE,  VARTIC  MIHAI,  IACOBOAEA
VICTOR și FERESTRĂOARIU CRISTINA

Au lipsit: CIUBOTARU ALEXANDRU, MUȘAN ADRIAN și TANASĂ MIHAI
Participă și doamna DASCALU ANETA – delegat satesc, satul Manastirea Neamț

Întrucât la şedinţă participă 12 consilieri, şedinţa este legal constituită şi se pot începe lucrările.

Domnul IACOBOAEA VICTOR - preşedinte de şedinţă - a supus votului Procesul-verbal al şedinţei
Consiliului Local din data de 27.08.2024, care a fost aprobat în unanimitate de voturi – 12 voturi Pentru.

Delegatul sătesc a votat Pentru

Domnul IACOBOAEA VICTOR – preşedinte de şedinţă, a prezentat ordinea de zi a şedinţei, după
cum urmează: 

1. Proiect  de  hotărâre  privind aprobarea  Regulamentului  pentru  organizarea  și  desfășurarea
activităților de comerț stradal în zonele publice din comuna Vânatori Neamț

Inițiator-primar- Maria PETRARIU
2. Proiect de hotărâre privind instituirea dreptului de uz şi servitute în favoarea SA DELGAZ

GRID asupra unor terenuri proprietatea publica a comunei Vanatori-Neamț, județul Neamț.
Inițiator-primar- Maria PETRARIU

3. Proiect  de  hotărâre privind  aprobarea  modificării  organigramei  și  a  statului  de  funcţii  al
aparatului  de  specialitate  al  Primarului  Comunei  Vânători-Neamț și  instituțiilor  subordonate  Consiliului
Local și modificarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Vânători-Neamț nr. 44 din 30 noiembrie 2005
privind înființarea, organigrama și numărul de personal ale Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al
comunei Vânatori Neamț, județul Neamț

Inițiator-primar- Maria PETRARIU
4. Proiect de  hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 1 la contractul de concesiune nr.

6510/4 din 10.10.2023 încheiat între Comuna Vânători-Neamț și SC CUIUL” SRL
Inițiator-primar- Maria PETRARIU



5. Proiect de hotărâre privind completarea Strategiei de Dezvoltare Locală a Comunei Vânători-
Neamț, județul Neamț pentru perioada 2021-2027.

Inițiator-primar- Maria PETRARIU
6. Proiect de hotărâre privind dezmembrarea unui bun imobil, aparținând domeniului public al

Comunei Vânători-Neamt
Inițiator-primar- Maria PETRARIU

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii privind declararea stării de insolvabilitate a 
debitorilor persoane fizice sau juridice.

Inițiator-primar- Maria PETRARIU
8. Proiect  de  hotărâre privind  aprobarea  procedurii  de  executare  silită  a  creanțelor  fiscale

restante datorate bugetului local al Comunei Vanatori Neamt, prin aplicarea sechestrului asupra bunurilor
mobile sau imobile aflate în proprietatea sau coproprietatea contribuabilului precum și procedura de evaluare
și valorificare a acestora.

Inițiator-primar- Maria PETRARIU
9. Proiect  de  hotărâre privind  aprobarea  contului  de  execuţie  al  bugetului  local  al  comunei

Vânători-Neamţ aferent trimestrului II al anului 2024
Inițiator-primar- Maria PETRARIU

10. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pentru anul 2024.
Inițiator-primar- Maria PETRARIU

11. Proiect de hotărâre privind alegerea presedintelui de ședinta.
Inițiator-primar- Maria PETRARIU

Proiect  suplimentar,  conform  Dispoziției  Primarului  comunei  Vânători-Neamţ nr.  244  din
26.08.2024 privind suplimentarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Vânători-
Neamț din data de 27 august 2024 orele 14.00.

12. Proiect de  hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor
de atribuire a contractelor/ acordurilor-cadru pentru achiziționarea produselor aferente Programului pentru
școli al României și al contractelor/ acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor
educative, la nivelul comunei Vânători-Neamț

Inițiator-primar- Maria PETRARIU

Domnul IACOBOAEA VICTOR – preşedinte de şedinţă – supune la vot suplimentarea ordinii de zi
a ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Vânători-Neamț, 

Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine? 
Suplimentarea ordinii de zi s-a aprobat cu unu cu unanimitate de voturi – 12 voturi Pentru
Delegatul sătesc a votat Pentru

Domnul  IACOBOAEA VICTOR  – preşedinte de şedinţă –  supune la vot  ordinea de zi a ședinței
ordinare a Consiliului Local al Comunei Vânători-Neamț

Ordinea de zi s-a aprobat cu unanimitate de voturi – 12 voturi Pentru.
Delegatul sătesc a votat Pentru.

Înainte de a trece la primul punct, secretarul comunei a facut o precizare prin care a reamintit aleșilor
locali că, în conformitate cu prevederile legale în vigoare, dacă au un interes personal în problemele supuse
dezbaterii și votului de astăzi, au obligația să anunțe la începutul ședinței, nerespectarea acestor prevederi
legale atrăgând nulitatea absolută a hotărârii adoptate.



Domnul IACOBOAEA VICTOR – preşedinte de şedinţă trece la primul punct de pe ordinea de zi
a  şedinţei,  respectiv  -  proiect  de  hotărâre  privind aprobarea  Regulamentului  pentru  organizarea  și
desfășurarea activităților de comerț stradal în zonele publice din comuna Vânatori Neamț

Proiectul de hotărâre este însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători- Neamț,
înregistrat sub nr.4084/04.07.2024 şi Raportul de specialitate al Compartimentului Politie Locală, înregistrat
sub același număr;

Dl. Bîrliba Robert-Constantin, administratorul public, a luat cuvantul și a comunicat consilierilor că
prin Regulamentul privind organizarea și desfășurarea activităților de comerț stradal (ambulant) în zonele
publice din comuna Vânatori Neamț se propune înlocuirea HCL nr. 13 din 31 ianuarie 2007 deoarece aceasta
hotarare este invechita si au intervenit modificari legislative în acest interval de timp. La momentul actual, în
comuna Vânatori Neamt, comertul stradal/ambulant a luat amploare iar vechiul HCL nr. 13 din 31 ianuarie
2007 a suferit unele abrogari a legilor în baza caria a fost adoptat, punându-ne astfel ca în unele situații în
care aplicarea constrângerilor ar fi deficitară. 

Nefiind formulate alte amendamente de fond și de formă asupra proiectului de hotarâre, Domnul
IACOBOAEA VICTOR - preşedinte de şedinţă - a propus să fie supus la vot proiectul de hotărâre.

Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Supusă la vot propunerea facută se aprobă în unanimitate - 12 voturi Pentru - ,  urmând a fi

adoptata hotarârea nr.43 din 27.08.2024 a consiliului local.
Delegatul sătesc a votat pentru.

Domnul IACOBOAEA VICTOR – preşedinte de şedinţă trece la punctul doi de pe ordinea de zi a
şedinţei,  respectiv  -  proiectul  de hotarâre privind  instituirea dreptului de uz şi  servitute  în favoarea SA
DELGAZ GRID asupra unor terenuri proprietatea publica a comunei Vanatori-Neamț, județul Neamț.

Proiectul de hotărâre este însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători- Neamț,
înregistrat  sub  nr.4972/07.0.2024  şi Raportul  de  specialitate  al  Compartimentului  Achiziții  Publice,
Administrarea Patrimoniului, înregistrat cu acelaș număr.

Dna Natalia  Rotaru,  secretar  general  al  comunei,  a  luat  cuvantul  și  a  comunicat  consilierilor  că
temeiul legal al  instituirii dreptului de uz şi servitute este art. 12 alin. (2) lit. a) şi lit. c) alin (3) și (4) din
Legea energiei electrice şi a gazelor naturale nr. 123/2012, conform căruia asupra terenurilor şi bunurilor
proprietate publică se instituie limitări ale dreptului de proprietate în favoarea titularilor autorizaţiilor de
înfiinţare şi de licenţe (în cazul dat SC DELGAZ GRID) care beneficiază de: 

- dreptul  de  uz  pentru  executarea  lucrărilor  necesare  realizării,  relocării,  retehnologizării  sau
desfiinţării capacităţii energetice, obiect al autorizaţiei; 

- servitutea  de  trecere  subterană,  de  suprafaţă  sau  aeriană  pentru  instalarea/desfiinţarea  de  reţele
electrice sau alte echipamente aferente capacităţii energetice şi pentru acces la locul de amplasare a
acestora, în condiţiile legii;

Exercitarea drepturilor de uz şi servitute asupra proprietăţilor statului şi ale unităţilor administrativ-
teritoriale afectate de capacităţile energetice se realizează cu titlu gratuit, pe toată durata existenţei acestora,
și se exercită fără înscriere în Cartea funciară. 

Nefiind  formulate  amendamente  de  fond  și  de  formă  asupra  proiectului  de  hotarâre,  Domnul
IACOBOAEA VICTOR - preşedinte de şedinţă - a propus să fie supus la vot proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia.
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Supusă la vot propunerea facută se aprobă în unanimitate - 12 voturi Pentru - ,  urmând a fi

adoptata hotarârea nr.44 din 27.08.2024 a consiliului local.
Delegatul sătesc a votat pentru.



Domnul IACOBOAEA VICTOR – preşedinte de şedinţă trece la punctul trei de pe ordinea de zi a
şedinţei, respectiv - proiectul de hotarâre privind aprobarea modificării organigramei și a statului de funcţii
al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Vânători-Neamț și instituțiilor subordonate Consiliului
Local și modificarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Vânători-Neamț nr. 44 din 30 noiembrie 2005
privind înființarea, organigrama și numărul de personal ale Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al
comunei Vânatori Neamț, județul Neamț.

Proiectul de hotărâre este însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători- Neamț,
înregistrat sub nr.4085/04.07.2024 şi Raportul de specialitate al secretarului general al comunei Vanatori
Neamt, cu atribuții în resurse umane,  înregistrat cu acelaș număr.

Dna Natalia Rotaru, secretar general al comunei, a luat cuvantul și a comunicat consilierilor că prin
adresa  Agenției  Naționale  a  Funcționarilor  Publici  nr.  1320/2024,  Comunei  Vânători-Neamț  i-a  fost
comunicat  despre  imposibilitatea  păstrării  structurii  Serviciului  Voluntar  pentru  Situații  de  Urgență,  în
special  funcția  de  șef  al  serviciului  funcție  publică,  instituită  prin  HCL  nr.57  din  25.07.2023 privind
aprobarea modificării organigramei și a statului de funcţii al aparatului de specialitate al Primarului Comunei
Vânători-Neamț, întrucat structurile funcționale compuse din funcții publice se organizează cu respectarea
noormativelor  de personal  stabilite  prin art.XXI din Legea nr.296 din  26.10.2023 privind unele  măsuri
fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a Romaniei pe termen lung – cel puțin 10 posturi
de executie și in limitele posturilor stabilite de Instituția Prefectului pentru fiecare UAT. Prin urmare, se
propune reorganizarea SVSU prin modalitatea prevazuta în proiectul de hotărâre.

Nefiind  formulate  amendamente  de  fond  și  de  formă  asupra  proiectului  de  hotarâre,  Domnul
IACOBOAEA VICTOR - preşedinte de şedinţă - a propus să fie supus la vot proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia.
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Supusă la vot propunerea facută se aprobă în unanimitate - 12 voturi Pentru - ,  urmând a fi

adoptata hotarârea nr.45 din 27.08.2024 a consiliului local.
Delegatul sătesc a votat pentru.

Domnul IACOBOAEA VICTOR – preşedinte de şedinţă trece la punctul patru de pe ordinea de zi
a  şedinţei,  respectiv  -  proiectul  de  hotarâre  privind  aprobarea  actului  adițional  nr.  1  la  contractul  de
concesiune nr. 6510/4 din 10.10.2023 încheiat între Comuna Vânători-Neamț și SC CUIUL” SRL.

Proiectul de hotărâre este însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători-Neamț,
înregistrat  sub  nr.4082/04.07.2024  şi Raportul  de  specialitate  al  Compartimentului  Achiziții  Publice,
Administrarea Patrimoniului, înregistrat cu acelaș număr.

Dna Natalia Rotaru, secretar general al comunei, a luat cuvantul și a comunicat consilierilor că  la
10.10.2023 între Comuna Vînători-Neamț și SC CUIUL” SRL a fost încheiat contractul de concesiune nr.
6510/4, avînd ca obiect:teren cu suprafața de 5835 m2, aparţinând domeniului privat al comunei Vânători-
Neamţ, având număr cadastral 53744, situat în comuna Vânători-Neamț, sat Vânători-Neamț, județul Neamț,
zona Prund Ozana. și  teren cu suprafata de 2930 m2,  aparţinând domeniului privat al comunei Vânători-
Neamţ, având număr cadastral 53791, situat în intravilanul comunei comunei Vânători-Neamț, sat Vânători-
Neamț, județul Neamț, zona Prund Ozana.

Prin HCL nr.86 din 05.12.2023 s-a aprobat dezmembrarea terenului (menționat la pct.1) identificat cu
numărul  cadastral  53744,  în  suprafață  totală  de  5835 m2,  în  doua  loturi  LOT 1-5497 mp,  categoria  N
(neproductiv) și LOT 2-338 mp, categoria N (neproductiv).  Aceasta dezmembrare a fost autentificată prin
actul de lotizare nr.5307 din 12.12.2023 emis de BN Teodorescu Mihaela.

Ulterior  prin  HCL 1  din  07.02.2024  s-a  aprobat  schimbul  terenurilor,  fără  sultă,  între  Comuna
Vânători-Neamț și SC ”CUIUL” SRL, astfel comuna Vânători-Neamț a cedat terenul cu suprafața de 338
mp.  identificat  cu  nr.cadastral  53876,  iar  SC  ”CUIUL”  SRL  a  cedat  în  favoarea  Comunei  terenul  cu
suprafața de 338 mp. identificat cu nr.cadastral 53881, terenuri alaturate, schimb autenficat prin actul de
schimb imobiliar nr. 775 din 06.03.2024 emis de BN Teodorescu Mihaela, încheiat între Comuna Vânători-
Neamț și SC CIUIUL SRLIn consecință clauzele contractului urmează a fi modificate corespunzator. 



Nefiind  formulate  amendamente  de  fond  și  de  formă  asupra  proiectului  de  hotarâre,  Domnul
IACOBOAEA - preşedinte de şedinţă - a propus să fie supus la vot proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia.
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Supusă la vot propunerea facută se aprobă în unanimitate - 12 voturi Pentru - ,  urmând a fi

adoptata hotarârea nr.46 din27.08.2024 a consiliului local.
Delegatul sătesc a votat pentru.

Domnul IACOBOAEA VICTOR – preşedinte de şedinţă trece la punctul cinci de pe ordinea de zi
a şedinţei, respectiv - proiectul de hotarâre privind completarea Strategiei de Dezvoltare Locală a Comunei
Vânători-Neamț, județul Neamț pentru perioada 2021-2027.

Proiectul de hotărâre este însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători-Neamț,
înregistrat sub nr.5195/19.08.2024 şi Raportul comun de specialitate al Compartimentului Proiecte Programe
Dezvoltare Locală și Compartimentului Achiziții Publice, Administrarea Patrimoniului, înregistrat cu acelaș
număr.

Dna  Filip  Ionela,  consilier  superior  al  Compartimentului  Achiziții  Publice,  Administrarea
Patrimoniului, a luat cuvântul și a comunicat că se impune actualizarea STRATEGIEI DE DEZVOLTARE
LOCALĂ A COMUNEI VÂNĂTORI-NEAMȚ, JUDEȚUL NEAMȚ PENTRU PERIOADA 2021-2027
prin  completarea  ANEXEI  4  -  portofoliu  de  acțiuni  cu  finanțare  locală  și  finanțare  nerambursabilă  cu
proiectul ”Amenajare spațiu pentru organizarea de târguri în zona turistică Vânători-Neamț”.  Strategia de
Dezvoltare Localăre prezintă documentul de planificare strategică care stabilește viziunea și obiectivele pe
termen mediu și lung pentru dezvoltarea economică, social și de mediu a comunității. În contextual dinamic
al mediului economic și social, precum și al apariției de noi oportunități de finanțare, actualizarea periodică a
SDL devine esențială pentru a asigura relevanța și eficiența acțiunilor întreprinse.

Necesitate:
 Contextul socio-economic înschimbare: Evoluțiile economice, sociale și demografice la nivel local,

național și internațional pot influența semnificativ nevoile și prioritățile comunității.
 Noi oportunități de finanțare:Apariția de noi programe de finanțare nerambursabilă la nivel local,

național  și  European  poate  deschide  noi  perspective  de  dezvoltare  pentruc  omună:  Masura  4.4
Dezvoltarea unor sate viabile prin inovare sociala in teritoriul GAL

 Nevoi identificate în urma implementării SDL: Evaluarea periodică a progresului în implementarea
SDL poate evidenția necesitatea ajustării unor obiective sau acțiuni.

 Integrarea de noi proiecte:  Proiectul „Amenajare spațiu pentru organizarea de târguri” reprezintă o
inițiativă important pentru dezvoltarea turistică a comunei și trebuie integrat în SDL pentru a asigura
coerența și eficiența implementării.
Proiectul ”Amenajare spațiu pentru organizarea de târguri în zona turistică Vânători-Neamț”

va  contribui la atingerea obiectivelor generale și specifice ale SDL, în special celor legate de dezvoltarea
turistică, creșterea calității vieții și dezvoltarea economic locală.

Nefiind  formulate  amendamente  de  fond  și  de  formă  asupra  proiectului  de  hotarâre,  Domnul
IACOBOAEA VICTOR - preşedinte de şedinţă - a propus să fie supus la vot proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia.
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Supusă la vot propunerea facută se aprobă în unanimitate - 12 voturi Pentru - ,  urmând a fi

adoptata hotarârea nr.47 din 27.08.2024 a consiliului local.
Delegatul sătesc a votat pentru.



Domnul IACOBOAEA VICTOR – preşedinte de şedinţă trece la punctul șase de pe ordinea de zi a
şedinţei, respectiv -  proiectul de hotarâre privind  dezmembrarea unui bun imobil, aparținând domeniului
public al Comunei Vânători-Neamt.

Proiectul de hotărâre este însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători-Neamț,
înregistrat  sub  nr.5206/20.08.2024  şi Raportul  de  specialitate  al  Compartimentului  Registru  Agricol,
Cadastru, Fond Funciar, înregistrat cu acelaș număr.

Dna Natalia  Rotaru,  secretar  general  al  comunei,  a  luat  cuvantul  și  a  comunicat  consilierilor  că
Propunem  aprobarea  dezmembrării  bunului  imobilului  -  teren  identificat  cu  numărul  cadastral  53702,
aparținând domeniului public al Comunei Vânători-Neamț, în suprafață totală de 54130 m2, teren pasune
situat în intravilanul Comunei Vânători-Neamț, sat.Lunca, zona Campus după cum urmează:

a) LOT 1 – 53398 mp, pasune
b) LOT 2 – 732 mp, pasune

Dezmembrarea este solicitată Compartimentul Proiecte Programe Dezvoltare Locala pentru a realiza
proiecte de invesții în zona: Amenajare spațiu pentru organizarea de târguri în zona turistică Vânători-
Neamț.

Nefiind  formulate  amendamente  de  fond  și  de  formă  asupra  proiectului  de  hotarâre,  Domnul
IACOBOAEA VICTOR - preşedinte de şedinţă - a propus să fie supus la vot proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia.
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Supusă la vot propunerea facută se aprobă în unanimitate - 12 voturi Pentru - ,  urmând a fi

adoptata hotarârea nr.48 din 27.08.2024 a consiliului local.
Delegatul sătesc a votat pentru.

Domnul IACOBOAEA VICTOR – preşedinte de şedinţă trece la punctul șapte de pe ordinea de zi
a şedinţei, respectiv - proiectul de hotarâre aprobarea procedurii privind declararea stării de insolvabilitate a
debitorilor persoane fizice sau juridice. 

Proiectul de hotărâre este însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători-Neamț,
înregistrat  sub  nr.5196/19.08.2024  şi Raportul  de  specialitate  al  Compartimentului  Impozite  și  Taxe,
înregistrat cu acelaș număr.

Dna Grămadă Simona, inspector superior al Compartimentului Impozite si Taxe, a luat cuvântul și a
comunicat consilierilor că procedura de declarare a starii de insolvabilitate a debitorilor persoane fizice si
juridice este reglementata de art 265 din Legea 207/2015 privind Codul de procedura fiscala, cu modificarile
si completarile ulterioare. In conformitate cu prevederile art.265, alin.1 din Legea 207/2015 privind Codul de
procedura fiscala, cu modificarile si completarile ulterioare “ este insolvabil debitorul ale carui venituri ori
bunuri urmaribile au o valoare mai mica decat obligatiile fiscale de plata sau care nu are venituri ori bunuri
urmaribile’’.

Alin. (2) al aceluiasi articol precizeaza ca “ Pentru obligatiile fiscale ale debitorilor declarati in stare
de  insolvabilitate  care  nu  au  venituri  sau  bunuri  urmaribile,  conducatorul  organului  de  executare  silita
dispune scoaterea creantei din evidenta curenta si trecerea ei intr-o evidenta separata pe baza procesului
verbal de insolvabilitate” iar alin.(3) “ in cazul debitorilor prevazuti la alin. (2) executarea silita se intrerupe.
Organul  fiscal  are  obligatia  ca  cel  putin  o  data  pe  an  sa  efectueze  o  investigatie  asupra  starii  acestor
contribuabili, care nu constituie acte de executare silita”.

Alin. (2) al art.266 din legea mai sus menționata precizeaza faptul ca : “In cazul prevazut la art.265
alin. (2), daca la sfarsitul perioadei de prescriptie se constata ca debitorul nu a dobandit bunuri sau venituri
urmaribile, organele de executare silita procedeaza la anularea obligatiilor fiscale”.

Potrivit  prevederilor  legale  anularea  se  face  si  atunci  cand  organul  fiscal  constata  ca  debitorul
persoana fizica este disparut sau decedat fara sa fi lasat venituri ori bunuri urmaribile sau pentru, persoana
juridica in cazul in care a fost radiat din Registrul Comertului.

Față  de  cele  prezentate,  se  propune  Consiliului  local  al  comunei  Vânatori-Neamț  aprobarea
procedurii privind declararea stării de insolvabilitate a debitorilor persoane fizice sau juridice, conform



prevederilor art. 265 din Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările şi
completările ulterioare, conform anexei

Nefiind  formulate  amendamente  de  fond  și  de  formă  asupra  proiectului  de  hotarâre,  Domnul
IACOBOAEA - preşedinte de şedinţă - a propus să fie supus la vot proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia.
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Supusă  la  vot  propunerea  facută  se  aprobă  în  unanimitate  -  12  voturi  Pentru,  urmând a  fi

adoptata hotarârea nr.49 din 27.08.2024 a consiliului local.
Delegatul sătesc a votat pentru.

Domnul IACOBOAEA VICTOR – preşedinte de şedinţă trece la punctul opt de pe ordinea de zi a
şedinţei, respectiv - proiectul de hotarâre privind aprobarea procedurii de executare silită a creanțelor fiscale
restante datorate bugetului local al Comunei Vanatori Neamt, prin aplicarea sechestrului asupra bunurilor
mobile sau imobile aflate în proprietatea sau coproprietatea contribuabilului precum și procedura de evaluare
și valorificare a acestora.

Proiectul de hotărâre este însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători- Neamț,
înregistrat  sub  nr.5197/19.08.2024  şi Raportul  de  specialitate  al  Compartimentului  Impozite  și  Taxe,
înregistrat cu acelaș număr.

Dna. Elena Stănoia, inspector superior al  Compartimentului Impozite si Taxe, a luat cuvântul și a
comunicat consilierilor că având în vedere necesitatea recuperării sumelor restante de la contribuabilii care
nu își plătesc de bunăvoie obligațiile fiscale datorate,  se impune emiterea unei hotărâri de Consiliu Local
prin care să se aprobe procedura de executare silită din partea Compartimentul Impozite si Taxe din cadrul
Serviciului  Economic,  Achiziții  Publice,  Impozite  si  Taxe  al  Primăriei  Comunei  Vânători  Neamț,  a
creanțelor fiscale restante datorate Bugetului local al Comunei Vânători Neamț, prin aplicarea sechestrului
asupra  bunurilor  mobile  sau  imobile  aflate  în  proprietatea  sau  coproprietatea  contribuabilului  conform
Anexei  la  proiect.  Astfel,  Compartimentul  Impozite  si  Taxe  din  cadrul  Serviciului  Economic,  Achiziții
Publice, Impozite si Taxe al Primăriei Comunei Vânători Neamț va avea şi calitatea de organ de executare cu
drept  de  sechestrarii  de  bunuri  mobile  sau  imobile,  urmăribile  potrivit  legii,  aflate  în  proprietatea  sau
coproprietatea contribuabilului care nu a achitat obligaţiile bugetare sau fiscale către bugetul local până la
data aplicării sechestrului.

Temeiul juridic:
- prevederile  art.  238  și  următoarele  din  Legea  nr.  207/2015 privind  Codul  de  Procedura  Fiscală

privind executarea silită a bunurilor mobile și imobile coroborat cu art. 740 Cod Procedură Civilă;
- Ordinul Ministerului Dezvoltării Dezvoltării Regionale și Administrației Publice nr. 3293/27.12.2016

pentru aprobarea Procedurii privind evaluarea și valorificarea bunurilor sechestrate.
- Art. 490 din Legea nr. 227/2015 privind Codul Fiscal cu modificările și completările ulterioare;

Nefiind  formulate  amendamente  de  fond  și  de  formă  asupra  proiectului  de  hotarâre,  Domnul
IACOBOAEA VICTOR - preşedinte de şedinţă - a propus să fie supus la vot proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia.
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Supusă la vot propunerea facută se aprobă în unanimitate - 12 voturi Pentru - ,  urmând a fi

adoptata hotarârea nr.50 din 27.08.2024 a consiliului local.
Delegatul sătesc a votat pentru.

Domnul IACOBOAEA VICTOR – preşedinte de şedinţă trece la punctul nouă de pe ordinea de zi
a  şedinţei,  respectiv  -  proiectul  de hotarâre  privind  aprobarea contului  de execuţie al  bugetului  local al
comunei Vânători-Neamţ aferent trimestrului II al anului 2024.



Proiectul de hotărâre este însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători- Neamț,
înregistrat sub nr.5238/20.08.2024 şi Raportul de specialitate al  Serviciului Economic, Achiziții Publice,
Impozite și Taxe, înregistrat cu acelaș număr.

Dna. Elena Avadanei-Roșu seful Serviciului Economic, Achiziții Publice, Impozite și Taxe,  a luat
cuvântul și a comunicat consilierilor că că în conformitate cu prevederile art.49 alin.(12), art.57 alin.(1) şi (2)
şi  art.73 alin.(3)  din Legea nr.273/2006 privind finanţele  publice locale,  cu modificările  şi  completările
ulterioare,  ordonatorii  principali  de  credite  întocmesc  și  prezintă  spre  analiză  și  aprobare  autorităților
deliberative execuția bugetară. Contul de execuție al bugetului local al Comunei Vânători-Neamț la data de
31.0.2024 se prezintă astfel:

Venituri totale definitive aprobate în bugetul de venituri pentru trimestrul al II-lea al anului 2024,
au  fost  de  20.928,  iar  încasările  sunt  în  sumă  de  15.811  mii  lei,  rezultând  un  procent  de  realizare  a
obiectivelor de 75.55%

Veniturile încasate au fost realizate astfel:
 Venituri proprii – 7249 mii lei;
 Cote defalcate din TVA – 3509 mii lei;
 Subvenții de la bugetul de stat – 10325 mii lei;
 Sume primite de la UE – 1937  mii lei;
 Sume din excedentul anului trecut – 4739 mii lei.
Veniturile secțiunii de funcționare definitive aprobate pentru trimestrul al II-lea al anului 2024, au fost

de 8125 mii lei din care s-au încasat 7591mii lei, reprezentând un procent de 93.43 %.
Veniturile secțiunii de dezvoltare definitive  aprobate pentru trimestrul al II-lea al anului 2024, au fost

de 12.803  mii lei din care s-au încasat 8220 mii lei, reprezentând un procent de 64.20%.  
Cheltuielile totale definitive  aprobate pentru trimestrul al II-lea al anului 2024, au fost de 25.667

mii lei, iar cele efectuate au fost de 10.115  mii lei, realizarea acestora fiind de 39.41 %.
Cheltuielile secțiunii de funcționare definitive aprobate au fost de 8.124 mii lei, iar cele efectuate în

sumă de 6.007 mii lei, realizarea acestora fiind în procent de 73.94 %.
Fundamentarea și aprobarea cheltuielilor la 30.06.2024 a bugetului local al Comunei Vânători-Neamț a

fost  făcută în  strictă corelare cu posibilitățile reale  de încasare a  veniturilor,  urmărindu-se permanent  o
economisire pentru realizarea unui excedent pe secțiunea de funcționare spre a putea fi folosită în secțiunea
de dezvoltare.

Nefiind  formulate  amendamente  de  fond  și  de  formă  asupra  proiectului  de  hotarâre,  Domnul
IACOBOAEA VICTOR - preşedinte de şedinţă - a propus să fie supus la vot proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia.
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Supusă la vot propunerea facută se aprobă în unanimitate - 12 voturi Pentru - ,  urmând a fi

adoptata hotarârea nr.51 din 27.08.2024 a consiliului local.
Delegatul sătesc a votat pentru.

Domnul IACOBOAEA VICTOR – preşedinte de şedinţă trece la punctul zece de pe ordinea de zi a
şedinţei, respectiv - privind rectificarea bugetului local pentru anul 2024.

Proiectul de hotărâre este însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători- Neamț,
înregistrat sub nr.4907/06.08.2024 şi Raportul de specialitate al  Serviciului Economic, Achiziții Publice,
Impozite și Taxe, înregistrat cu acelaș număr.

Elena  Avadanei-Roșu  seful  Serviciului  Economic,  Achiziții  Publice,  Impozite  și  Taxe,  a  luat
cuvântul și a comunicat consilierilor rectificările bugetului local după cum urmează:

mii lei
N.

Crt Denumirea indicatorilor Cod
indicator

Buget
2024

Infl. (+/-) 
TRIM. III

2024

Infl. (+/-)
TRIM. IV

2024

Buget
rectif
2024

SURSA A



1.
Sume defalcate din TVA pentru finanțarea cheltuielilor
descentralizate  la  nivelul  comunelor,  orașelor,
municipiilor–total cod 11.02.02 din care pentru:

11.02.02 4.443 -19 4.424

2. Alte  cheltuieli  în  domeniul  învățământului/  Ajutoare
sociale în natură/Transportul elevilor

65.50
57.02.02 19 -19 0

Asistență  socială  în  caz  de  invaliditate/  Cheltuieli  de
personal/ Asistenți personali ai persoanelor cu handicap

68.50.50
10 1.402 +200 -100 1.502

Asistență socială în caz de invaliditate/ Indemnizații de
handicap

68.50.50
57 1.860 -100 0 1.760

Sume  aferente  investițiilor  din  Fondul  pentru
modernizare 43.02.47 0 +851 +800 1.651

Obiectiv de investiții: „ Construirea unei capacități de
producere a energiei electrice din surse regenerabile în
vederea  compensării  consumului  propriu  în  Comuna
Vânători-Neamț, județul Neamț

70.06
71.01.01 70 +851 +800 1.721

3.

Obiective de investiții: „Dotarea cu mobilier, materiale
didactice  și  echipamente  digitale  a  Seminarului
Teologic  Ortodox  Veniamin  Costachi  și  Liceul
Tehnologic  Arhimandrit  Chiriac  Nicolau,  Comuna
Vânători-Neamțt, județul Neamț”

65.50.

71
60.02  61.02

2
-2
+4
+3

0
4
3

4. Obiective de investiții: „Amenajare stații de autobuz și
furnizare mobilier urban 

70.50.
71 100 -5 95

SURSA E - SEMINAR

1. Învățământ/Donații și sponsorizări 37.10.01 34,28
TRIM III

35,04+0,76

2. Învățământ/Contribuția  elevilor  și  studenților  pentru
internate, cămine și cantine 33.10.14 30 +39 69

3.

Învățământ/Sume  primite  de  la  instituțiile  publice  și
activitățile  finanțate  integral  sau  parțial  din  venituri
proprii  în cadrul  programelor FEGA implementate de
APIA

42.10.43 14 -14 0

4. Învățământ/Alte venituri 36.10.50 0 +14 14

5. Învățământ/Apă, canal și salubritate 65.04.02 
20.01.04 4,5 5 9,5

6. Învățământ/Alte bunuri și servicii pentru întreținere și
funcționare 

65.04.02
20.01.30 110,51 +0,76 111,27

7. Învățământ/Deplasări 65.04.02
20.06.01 4 +2 6

8. Învățământ/Consum energie electrică 65.04.02
20.01.03 125 +30 155

9. Învățământ/ Poștă, telecomunicații 65.04.02
20.01.08 2 +2 4

Nefiind  formulate  amendamente  de  fond  si  de  formă  asupra  proiectului  de  hotarâre,  Domnul
IACOBOAEA VICTOR - preşedinte de şedinţă - a propus să fie supus la vot proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia.
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Supusă la vot propunerea facută se aprobă în unanimitate - 12 voturi Pentru - ,  urmând a fi

adoptata hotarârea nr.52 din 27.08.2024 a consiliului local.

Domnul IACOBOAEA VICTOR – preşedinte de şedinţă trece la punctul unsprezece de pe ordinea
de zi a şedinţei, respectiv – privind alegerea presedintelui de ședinta

Proiectul de hotărâre este însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători-Neamț,
înregistrat sub nr.5088/09.08.2024 şi Raportul de specialitate al secretarului, înregistrat sub același număr;



A fost propus doamna Ferestrăoariu Cristina - președinte de ședintă, pentru o perioadă de 3 luni,
începând cu luna septembrie 2024

Nefiind  formulate  amendamente  de  fond  și  de  formă  asupra  proiectului  de  hotarâre,  Domnul
IACOBOAIA VICTOR - preşedinte de şedinţă - a propus să fie supus la vot proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia.
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Supusă  la  vot  propunerea  facută  se  aprobă  în  unanimitate  -  12  voturi  Pentru-  urmând a  fi

adoptata hotarârea nr.53 din 27.08.2024 a consiliului local.
Delegatul sătesc a votat pentru

Domnul  IACOBOAEA VICTOR  –  preşedinte  de  şedinţă  trece  la  punctul  doisprezece de  pe
ordinea de zi  a  şedinţei,  respectiv –  neasumarea responsabilității  organizării  și  derulării  procedurilor de
atribuire a contractelor/ acordurilor-cadru pentru achiziționarea produselor aferente Programului pentru școli
al  României  și  al  contractelor/  acordurilor-cadru  de  prestare  a  serviciilor  pentru  derularea  măsurilor
educative, la nivelul comunei Vânători-Neamț

Proiectul de hotărâre este însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători- Neamț,
înregistrat sub nr.5288/22.08.2024 şi Raportul de specialitate al  Serviciului Economic, Achiziții Publice,
Impozite și Taxe, înregistrat cu acelaș număr.

Elena Avadanei-Roșu seful Serviciului Economic, Achiziții Publice, Impozite și Taxe luat cuvântul
și a comunicat consilierilor că pentru o bună aplicare a Programului pentru şcoli al României, în funcţie de
specificul local şi posibilităţile organizatorice şi cu încadrarea în sumele alocate judeţului, consiliul judeţean
colaborează cu consiliile locale ale municipiilor, oraşelor, comunelor şi stabilesc de comun acord un termen
de 15 zile lucrătoare de la data aprobării bugetului cu această destinaţie de adoptare a hotărârilor cu privire la
asumarea/neasumarea  responsabilităţii  organizării  şi  derulării  procedurilor  de  atribuire  a
contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziţia produselor aferente programului şi a contractelor/acordurilor-
cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, la nivel judeţean şi/sau local. 

Nefiind  formulate  amendamente  de  fond  și  de  formă  asupra  proiectului  de  hotarâre,  Domnul
IACOBOAEA VICTOR - preşedinte de şedinţă - a propus să fie supus la vot proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia.
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Supusă  la  vot  propunerea  facută  se  aprobă  în  unanimitate  -  12  voturi  Pentru-  urmând a  fi

adoptata hotarârea nr.54 din 27.08.2024 a consiliului local.

Întrucât  problemele înscrise  în  ordinea de zi  au fost  epuizate,  preşedintele  de  şedinţa  a  declarat
şedinţa închisă.

Preşedinte de şedinţă – IACOBOAEA VICTOR

Secretar general al comunei – NATALIA ROTARU


